

批发市场聚集优势催生在线批发平台

“网上临沂商城”开疆拓土



300多名批发商和商会代表探讨电商转型之路。

延伸阅读

企业积极“触电”盼走出困境

“如今,天猫、淘宝上的许多商家已经很难生存,我们盼望着有一条新的电商发展之路,让企业走出发展瓶颈。临沂商城网上批发平台,有望帮助企业‘触电’,走出困境。”临沂商城在线批发平台签约企业代表、临沂天马灯饰有限公司企划部经理刘彬强说。

刘彬强说,从事灯饰行业25年来,从来没有遇到过如此艰难的困境,2012年公司组建十余人电商团队,已经投入近60万元的资金,但收效甚微,支出和收入不成正比。

虽然网店运营每年投入资金巨大,但刘彬强坚信,这是未来发展趋势,这块“硬骨头”还是要啃的。“虽然传统灯饰批发市场在线下已经拥有客户资源优势和相对的知名度,但是灯饰实体批发有一个致命劣势,即价格远高于灯饰网络批发,电子商务是未来大势所趋。”刘彬强表示。

在临沂商城中,有很多企业和商户像天马灯饰一样,正积极探索未来发展之路。“明天的路在哪里?发展的路在哪里?作为一名基层的传统商户,我深深地感觉到,身边的商户现在所面临的是那种举步维艰的处境。作为传统商户,不是不想做电商,而是不知道怎么做。很多商户都在徘徊,希望通过转型电商从传统行业中寻找突破口。”临沂批发商联合会会长王友华说。

他表示,如今临沂商城有了自己的网络批发平台,为临沂商城众多商户解决销售渠道困惑,作为传统商户要积极学习把握这次机遇,紧随电子商务发展趋势。

本报记者 樊凯 贺可功

本报5月12日讯 (记者樊凯 贺可功)互联网时代,传统批发市场如何高效布局电商?经济全球化背景下,批发市场如何借助电商拓展渠道?记者从12日举行的临沂商城传统专业市场电商转型座谈会上了解到,临沂商城顺势而为,拓疆网上批发,融合线上线下各种资源优势,打造全新的网上“网上临沂商城”。

此次座谈会由临沂商城管理委员会主办,临沂国际商品交易中心承办,主题是“新思维、新商城、新征程”,300多名来自各个市场的商会代表和批发商,围绕互联网电商现状、临

沂商城在线批发平台规划等议

题,共同探讨临沂商城传统批发市场电商转型之路。

据了解,在过去的一个月,临沂商城在线批发平台为100家商户提供的1000个产品,成功实现了线下与线上相结合的电商化升级,与中国建设银行、中国银行达成了全面战略合作协议,共同打造临沂商城信息流与资金流的融通平台。

临沂国际商品交易中心基于临沂商城的独特优势,践行“线上+线下”、“交易+融资+展示”的运营理念和运营体系,倾力打造四大核心业务,即大宗商品现货贸易、网上批发商城、

金融中心和会展服务。

其中,临沂商城在线批发平台,将充分利用临沂128处批发市场的产业聚集优势,和直达全国2000多个县市的物流优势,打造一个行业知名的在线批发平台。该平台定位于临沂商城批发商私人电商顾问,为批发商提供全面的、可定制的个性化电商服务,让临沂商城批发商快速进入电商时代。

临沂商城在线批发平台通过B2B电子商务平台、跨境电商平台、微商城等规划贯通商品上下游渠道,致力于临沂商品的输出和国际商品的输入。在商品流通中充分发挥平台的作用,利用“互联网金融、大数据中心、O2O电商体验馆”等互联网创新手段,融合线上线下各种资源打造一个全新的“网上临沂商城”。

“当前,临沂商城发展到了转型升级的关键阶段,既面临良好的发展机遇,也面临前所未有的挑战。”临沂商城管委会副主任王如彬说。他表示,随着临沂积极主动融入“一带一路”格局,临沂商城将扮演重要角色,接下来将大力扶持互联网电子商务产业发展,带动产业转型、结构优化,临沂商城批发将进入实体批发与电子商务发展融合的新时代。

向大气污染宣战

夜查污染企业,发现监控数据被做手脚

本报5月12日讯 (记者吴慧)10日夜间至11日凌晨,临沂市环保局检查组赴郯城县,对建陶、化工等行业的3家企业进行夜间执法检查,发现仍有企业存在违法行为。

10日晚9:10,检查组来到位于郯城县李庄镇的临沂大将军建陶有限公司,此时企业生产正在紧张进行中。进入厂

区,随处可见“生产在忙,安全不忘”、“同顶一片蓝天,共护一方水土”等宣传标语。

但当执法人员进入生产车间,真实场景却与宣传标语不相符。检查发现,厂区内地沟渠管道混乱,未做到“雨污分流”,存在生产废水外排现象;1号生产线在线监测设施因主板升级未运行,但市环保局监控平台

仍有上传数据,2号生产线在线监测数据与监控平台实际数据不符;在建中脱硫脱硝工程未投运;抛釉车间情况最严重,虽然除尘设备已安装,但布袋除尘器运行不正常,涉嫌粉尘直排。对于以上发现的问题,检查组现场要求立即整改,并根据相关法律规定进行处罚。

10日晚11时左右,检查

组来到临沂宏都建陶有限公司时,企业正在进行生产。检查该企业在线监测设施发现,企业排放的颗粒物浓度超标;有两处无防雨防渗措施的料场露天存放;废气治理再提高工程中袋式除尘器已基本建成,但现场却未运行。针对发现的情况,检查组现场要求立即整改,并根据相关法律规定进行处罚。

国网蒙阴县供电公司改造线路提高供电效能

连日来,国网蒙阴县供电公司组织精干力量,加班加点,对县域内10千伏东门线,镇直线双回线路进行架设改造。

此次共架设导线1.8千米,钢管塔25基,水泥杆15基。将原围绕大山走向的部分线路取直,改由从乡镇街道穿行,减少5处迂回供电线路,不仅缩短原10千伏东门线供电半径1.4千米,还提高了10千伏东门线路供电能力,为当地经济发展提供强劲动力。

(秦四宝)

国网沂南县供电公司分片包乡规范临时用电管理

5月11日,国网沂南县供电公司工作人员来到界湖镇一临时建房处,与负责人签订了临时供电协议,以确保用电安全,这是该公司分片包乡规范临时用电管理的一项举措。

当下正值农村建房高峰期,自4月底起,该公司组成14个工作组,深入农村、社区,对是否签订临时供电协议、电价执行是否准确、服务态度是否热情等逐一排查。该公司还加强临时用电安全宣传教育,确保了临时用电管理安全有序。

(郭春)

驾考新政疯传,学车要涨价?

相关部门:没收到任何通知

本报5月12日讯 (记者吴慧)学车又要多花钱?!连日来,微信上疯传驾考新政策——7月1日全国驾校按学时收费将成为现实,省内一些驾校已经开始疯狂“涨价”。12日,记者采访了多家驾校和相关部门,他们表示没有收到相关通知。

“7月1号,全国驾校将迎来按学时学车时代,驾培改革按学时收费将成为现实,如不

马上学车不仅仅是涨价的问题,到时候会直接报不上名。”微信朋友圈内,一则关于学车要涨价的信息在迅速传递着,信息里还附上了青岛5月份驾校考试政策的一些新变化。

比如,新政策主要是实行了较为严格的“一出一进”制度,即驾校每毕业一名考生,才会给予一个新的考试名额。由于过去一个阶段各驾校都积累了大量待考人员,新政造成考

试名额受限,各驾校顿时感觉“压力山大”,甚至部分驾校酝酿涨价。

临沂也会执行这样的新政策吗?12日,记者采访了三家驾校,他们均表示没有收到有关通知,记者采访中了解到,临沂驾校C1的学车价格集中在4000至5000元之间。一家驾校的工作人员表示,目前车管所正在进行系统升级,现在报名的话,最快下个月就能考

论。

临沂市运管处驾管科一工作人员称,他们没有接到任何关于新政策和价格调整的通知,现在各驾校都是按照《机动车驾驶员培训教学大纲》进行培训,没有任何变化。

记者随后又咨询了临沂市车管所,一女性工作人员称,他们没有接到有关通知,车管所正在进行系统升级指的是车辆上线检测系统,而不是驾考系统。